



Три пожара, ни одного ДТП и болеть стали меньше



Продолжаем публиковать еженедельный мониторинг различных происшествий на территории Арамильского городского округа

Дежурным персоналом ЕДДС Арамильского городского округа за прошедшую неделю совершено 450 входящих и исходящих телефонных соединений, осуществляемых на обращения различного характера, что меньше (с 494 до 450), чем за предыдущую неделю.

Бытовые, техногенные и природные пожары

За прошедшую неделю – с 12 по 18 октября – было зарегистрировано три возгорания техногенного характера.

В минувшую субботу пожар возник в защитной конструкции подземной станции сжиженного углеводородного газа на территории, прилегающей к зданию магазина, расположенного по адресу: город Арамиль, улица 1 Мая, 24. Прибывшими на место происшествия аварийно-восстановительной командой коммунально-эксплуатационной службы АО «ГАЗЭКС» и пожарно-спасательными расчетами 113 ПСЧ Пожарно-спасательной части 60 Пожарно-спасательного отряда федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы Главного управления МЧС России по Свердловской области было установлено, что произошло самопроизвольное возгорание в результате технической аварии газового оборудования. Данную станцию сжиженного углеводородного газа, состоящую из 2 подземных резервуаров V=3600 килограммов (один резервуар заполнен на 50%, а другой – пустой) обслуживает ООО «ММК-Сервис». Угрозы взрыва и распространения огня не было. В результате срабатывания электромагнитного клапана подача газа прекратилась, возгорание газового оборудования самоприводилось. Подачи стволов «Б» не потребовалось. Площадь возгорания составила 0 квадратных метров. Сотрудники ООО «ММК-Сервис» приступили к ремонту оборудования.

Двумя днями ранее пожар мог возникнуть в трансформаторной будке (ТП-7008) – из-за короткого замыкания – но возгорания не последовало.

А в начале прошлой недели полыхнул строительный каток по улице Ленина – возле здания гидротехнического сооружения Арамильского водохранилища.

Жертв и пострадавших в данных пожарах нет.

Кроме того, было зарегистрировано 8 выездов расчётов 113 ПСЧ за

пределы городского округа. Происшествий с личным составом не произошло.

Работы, проведённые организациями по благоустройству

Сотрудниками муниципального казенного учреждения «Управление зданиями и автомобильным транспортом Арамильского городского округа» был произведен широкий комплекс различных мероприятий, направленных на благоустройство города:

- уборка мусора с придорожной территории, остановочных комплексов и урн, с улиц Новая и Курчатова;

- покос травы в городе Арамиль, по улице Курчатова, в местах установки мусорных контейнеров в поселке Арамиль (Мельзавод), на станции Арамиль и в Светлом;

- восстановление искусственной дорожной неровности по улице Октябрьская, 153;

- планировка дорожного полотна, сооружение водоотводного сооружения (кювета) по улице Цветочная;

- рытье траншеи по заявке АО «Предприятие водопроводно-канализационного хозяйства Свердловской области» для ремонта трубопровода ХВС;

- проведение работ по засыпке щебнем ямы, образовавшейся

в городе Арамиль, по улице Щорса, 54 и колодца по улице Рабочая, участка дорожного полотна на перекрестке улицы Колхозная и переулок Дорожный;

- чистка ливневой канализации, расположенной по улице Ленина;

- подсыпка асфальтовой срезкой во дворах улицы Курчатова и Энгельса, проведение работ по засыпке щебнем участка дорожного полотна на улице 8 Марта.

Дорожно-транспортные происшествия

Количественный показатель дорожно-транспортных происшествий за истекшую неделю снизился – с 6 до 0 случаев.

Всего в 2020 году на территории округа зарегистрировано 171 ДТП, что на 16,2% ниже аналогичного показателя прошлого года (204 ДТП). В результате ДТП в 2020 году пострадало 14 человек (+16,7%; АППГ – 12), из них несовершеннолетних – 5 (АППГ – 0; рост 100,0%).

Аварии на системах жизнеобеспечения

Они на прошлой неделе работали в штатном режиме.

За минувшие семь дней на территории округа по разным причинам (изношенность коммуникаций, некорректная работа нового оборудования, механическое повреждение электросетей, неблагоприятные метеоусловия) произошло четыре технологических отключения, по два – в системах электроснабжения и подаче воды.

В частности, в пятницу в 2 часа дня произошло технологическое отключение энергоснабжения потребителей, проживающих в поселке Арамиль – из-за отключения автомата защиты на ТП. Продолжительность отключения составила 1 час 38 минут.

И в тот же день и время случилось еще одно технологическое отключение энергоснабжения, но уже в городе Арамиль – коснулась ситуация переулка Дорожный, Прибрежный, Молодежный, Светлый и улицы Авиационная (частично, из-за обрыва провода на опоре № 10, между домами № 1 и № 2 по улице Авиационная). «Света» там не было 22 минуты.

В среду также произошло технологическое отключение водоснабжения потребителей, проживающих в городе Арамиль по улицам 1 Мая, 81 и 83. Сделано это было с целью обнаружения утечки ХВС на водоводе. Продолжительность отключения составила 6, 5 часов. А в пятницу пришлось «отрезать» (на 2 часа и 9 минут) от водопровода жителей поселка АЗПМ в Арамили – из-за отключения электроснабжения.

Для проведения ремонтно-ремонтных работ произведено еще четыре плановых отключения в системах электроснабжения и два – в системе ХВС.

За указанный период на пульт оперативного дежурного поступило пять заявлений о неисправности объектов уличного освещения. Мероприятия по восстановлению работоспособности объектов уличного наружного освещения, с учётом предыдущих заявлений, проведены под руководством специалистов МБУ «Арамильская служба заказчика», заменены светильники на трех объектах, по состоянию на середину октября на контроле МКУ «ЕДДС Арамильского городского округа» находятся 2 заявки.

Мониторинг за заболеваемостью

За прошедшую неделю на территории городского округа чрезвычайные ситуации биологического характера не зарегистрированы.

На территории Арамильского городского округа было выявлено двадцать лабораторно-подтвержденных случаев заболевания коронавирусной инфекцией. Это – меньше, чем за предыдущую неделю (снижение с 20 до 12 случаев, общее количество лабораторно-подтвержденных случаев заболевания 294) и 3 случая смерти (общее количество случаев смерти – также 19).

На прошедшей неделе произошло снижение (с 173 до 118) количества вызовов бригад скорой медицинской помощи, а также (с 91 до 66) – случаев госпитализации лиц и (с 42 до 22) числа заболевших ОРВИ, в том числе – (с 5 до 0 случаев) детей, заболевших ОРВИ.

ДДС Арамильского городского округа

ПРОСТЫЕ ПРАВИЛА ЖИЗНИ

ОСЕНЬ 2020

ПРОСТЫЕ ПРАВИЛА ПРОФИЛАКТИКИ

СТАРАЕМСЯ ЖИТЬ ПО СХЕМЕ «ДОМ-РАБОТА-ДОМ», СОКРАЩАЯ ВСЕ ЛИШНИЕ СОЦИАЛЬНЫЕ КОНТАКТЫ.

ИСПОЛЬЗУЕМ МАСКИ ВЕЗДЕ, КРОМЕ СВОЕГО ПЕРИМЕТРА БЕЗОПASНОСТИ, А ЭТО – ТОЛЬКО СВОЯ КВАРТИРА (ДОМ) И ЛИЧНЫЙ АВТОМОБИЛЬ (БЕЗ ПОЛУПЧИКОВ ИЛИ С ЧЛЕНАМИ СЕМЬИ).

! МЕНЯЕМ МАСКИ КАЖДЫЕ 2-3 ЧАСА, УТИЛИЗИРУЯ ЗА УШНЫЕ КРЕПЛЕНИЯ. НАРУЖНУЮ ПОВЕРХНОСТЬ МАСКИ НЕ ТРОГАЕМ РУКАМИ НИ ПРИ КАКИХ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАХ!

КОНТРОЛИРУЕМ РУКИ И ЧАСТО МОЕМ ИХ ПРОТОЧНОЙ ВОДОЙ С МЫЛОМ ИЛИ ОБРАБАТЫВАЕМ ЛЮБЫМ САНИТАРИЕРОМ, ДРУГОЙ ВАРИАНТ – НОСИМ ПЕРЧАТКИ С ПОСТОЯННОЙ ОБРАБОТКОЙ И СМЕНОЙ.

! ЛИЦО РУКАМИ МОЖНО ТРОГАТЬ ТОЛЬКО ДОМА!

СОБЛЮДАЕМ СОЦИАЛЬНОЕ ДИСТАНЦИРОВАНИЕ. РАССТОЯНИЕ 1,5 МЕТРА – КОМФОРТНОЕ ОБЩЕНИЕ С ЛЮБЫМ ЧЕЛОВЕКОМ ДАЖЕ ПРИ ПРОБЛЕМАХ С СЛУХОМ.

ВСЕДЕ! КРОМЕ СВОЕГО ПЕРИМЕТРА БЕЗОПASНОСТИ.

МЕРЫ НЕСПЕЦИФИЧЕСКОЙ ПРОФИЛАКТИКИ НОВОЙ КОРОНАВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИИ

РЕЖИМ ПОСТОЯННОГО ПРОВЕТРИВАНИЯ. ПОЛЮВИТЕ СВЕЖИЙ ВОЗДУХ ДОМА И НА РАБОТЕ. ЛУЧШЕ СКВОЗНЯЧОК, ЧЕМ ВИРУС!

НОСИМ МАСКИ САМИ И ТРЕБУЕМ ИХ НОШЕНИЯ ОТ СОТРУДНИКОВ И ДАЖЕ РОДСТВЕННИКОВ ДОМА (ЕСЛИ ЗАБОЛЕЛИ).

ДЕЗАР (ЛАМПА). ОЧЕНЬ ХОРОШО, ЕСЛИ ЕСТЬ И ДОМА, И НА РАБОТЕ.

ДИЕТА – СРЕДИЗЕМНОМОРСКАЯ (РЫБА, МОРЕПРОДУКТЫ, ОЛИВКОВОЕ МАСЛО И Т.Д.), ГРЕЧКА, ЧЕСНОК, ЛУК, КРАСНОЕ ВИНО СУХОЕ, ЧАЙ РОЙБУШ И ЗЕЛЁНЫЙ ЧАЙ.

ЛЕКАРСТВЕННЫЕ ПРЕПАРАТЫ ДЛЯ НЕСПЕЦИФИЧЕСКОЙ ПРОФИЛАКТИКИ НОВОЙ КОРОНАВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИИ

МЕЛАКСЕН – 2 ТАБЛЕТКИ (6 МГ) ЗА 40 МИН. ДО СНА. ЭТО ЕСТЕСТВЕННЫЙ ЧЕЛОВЕЧЕСКИЙ МЕЛАТОНИН, СПОСОБСТВУЮЩИЙ СПОКОЙНОМУ ПСИХИЧЕСКОМУ СОСТОЯНИЮ И НОРМАЛЬНОМУ СНУ В ПЕРИОД ИНФОДЕМИИ. ПРЕПАРАТ НЕ ВЫЗЫВАЕТ ПРИВЫКАНИЯ И МОЖЕТ ПРИМЕНЯТЬСЯ ВСЕТУ ОСЕННИЙ ПЕРИОД.

! ЭТО ЛАЙФХАК У ВСЕХ СИЛЬНЫХ МИРА СЕГО. ВСЕ НА НЕМ!

ВИТАМИН С – 1 Г В СУТКИ.

ВИТАМИН Д (АКВАДЕТРИМ) 1000 ЕД – 2 ТАБЛЕТКИ В СУТКИ ИЛИ ПОЛИВИТАМИНЫ, НО С БОЛЬШОЙ ДОЗИРОВКОЙ ВИТАМИНОВ С И Д.

ЕСЛИ ДОМА КТО-ТО ЗАБОЛЕЛ COVID-19

ДЕЛАЕМ ВСЕ ТО ЖЕ САМОЕ, ЧТО И ДЛЯ ПРОФИЛАКТИКИ.

ЗАКУПАЕМ ПРОДУКТЫ НА 2 НЕДЕЛИ И СОБЛЮДАЕМ ДОМА САМОИЗОЛЯЦИЮ.

НАДЕВАЕМ МАСКИ НА ВСЕХ ЧЛЕНОВ СЕМЬИ И СОБЛЮДАЕМ ДИСТАНЦИЮ УЖЕ ДОМА (В ТОМ ЧИСЛЕ ВРЕМЕННО ЗАБЫВАЕМ ПРО СУПРУЖЕСКУЮ ПОСТЕЛЬ).

ПОСТОЯННО ОБРАБАТЫВАЕМ ВСЕ ПОВЕРХНОСТИ (КУХНЯ, РАКОВИНА И Т.Д.) МЫЛЬНЫМ РАСТВОРОМ.

ВЫДЕЛЯЕМ КАЖДОМУ ЧЛЕНУ СЕМЬИ ОДНЯНУЮ ПОСУДУ, А ЧТОБЫ НЕ ПУТАТЬСЯ И НЕ НЕРВИЧАТЬ ПО ПУСТИКАМ, ПЕРЕХОДИМ НА ОДНОРАЗОВОУЮ. ПОТЕРИМ. ГОТОВИМ ЕДУ КАЖДЫЙ ДЛЯ СЕБЯ (ИДЕАЛЬНО) ЛИБО ОБЯЗАТЕЛЬНО В ПЕРЧАТКАХ.

К ЛЕКАРСТВЕННЫМ ПРЕПАРАТАМ, ПРИНИМАЕМЫМ ПРИ НЕСПЕЦИФИЧЕСКОЙ ПРОФИЛАКТИКЕ, ДОБАВЛЯЕМ ПРОТИВОВИРУСНЫЕ СРЕДСТВА:

ГРИППЕРЕН В НОС – ПО 3 КАПЛИ В КАЖДУЮ НОЗДРЮ УТРОМ И ВЕЧЕРОМ;

ЦИНКА СУЛЬФАТ (ЦИНКТЕРАЛ-ТЕВА) 124 МГ – 1 ТАБЛЕТКА 2 РАЗА В ДЕНЬ. ЦИНК ОВЛАДАЕТ ПРЯМЫМ ПРОТИВОВИРУСНЫМ ДЕЙСТВИЕМ.

ЕСЛИ ВСЕ-ТАКИ БОЛЕЗНЬ НАСТИГЛА

НЕ ПАНИКУЕМ – ВРАЧИ ЗНАЮТ, ЧТО ДЕЛАТЬ. ДО ЭТОГО МОМЕНТА УЖЕ ЗАБОЛЕЛИ И ВЫЗДОРОВЕЛИ ДЕСЯТКИ МИЛЛИОНОВ ЛЮДЕЙ, В ТОМ ЧИСЛЕ В РОССИИ – БОЛЬШЕ МИЛЛИОНА. ВРАЧИ УЖЕ ЗНАЮТ ЭТОТ ВИРУС И УМЕЮТ С НИМ СПРАВЛЯТЬСЯ.

НЕ РУГАТЬ СЕБЯ ЗА ТО, ЧТО ЗАРАЗИЛИСЬ. ЭТО РАЗРУШАЕТ.

НЕ РУГАТЬ СВОЙ ПОТЕНЦИАЛЬНЫЙ ИСТОЧНИК ЗАРАЖЕНИЯ: КОВИД ПРОЙДЁТ, А ОТНОШЕНИЯ ОСТАНУТСЯ.

СОБЛЮДАТЬ РЕЖИМ И ДИЕТУ – ОНИ ОСТАЮТСЯ ПРЕЖНИМИ.

ДОБАВЛЯЙСЯ, СКОРЕЕ ВСЕГО, СЛАБОСТЬ И ДЕПРЕССИЯ. К ЭТОМУ НАДО ОТНЕСТИСЬ РАЗУМНО: ЭТО НЕ ПРОЯВЛЕНИЕ ТЯЖЕСТИ СОСТОЯНИЯ, А ОСОБЕННОСТЬ ВИРУСА.

! ЛЕКАРСТВЕННАЯ ТЕРАПИЯ ПРИ COVID-19

ПО НАЗНАЧЕНИЮ ЛЕЧАЩЕГО ВРАЧА!

БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ!
БЕРЕГИТЕ СЕБЯ, СВОЮ СЕМЬЮ И КОЛЛЕГ!